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 Црногорски председник Мило Ђукановић оценио је да је црногорски национални
културни и верски идентитет епицентар националистичких атака на Црну Гору и да се
мора одлучно и стратешки осмишљено одолети великодржавној и
клеронационалистичкој агресији негирања Црне Горе.

  

„Требаће нам много више осмишљених, продубљених напора конзистентне државне
политике у области образовања, културе, информисања, науке, односа са младима да
би успешније и поузданије учвршћивали идентитетску свест у Црној Гори. Пре свега
свест о државном идентитету као услову опстанка, стабилности и европског
просперитета Црне Горе“, навео је Ђукановић у ауторском тексту за подгоричку Побједу.

  

  

У тексту поводом 15 година од када је Црна Гора на референдуму обновила државну
независност, Ђукановић је истакао да се мора одлучно и стратешки осмишљено одолети
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великодржавној и клеронационалистичкој агресији негирања Црне Горе.

  

„У том прегнућу никад не смемо заборавити на одговорност према државотворним
мањинама у Црној Гори. Нити дозволити да упаднемо у замку мржње према било коме
укључујући и оне са чијих се највиших адреса атакује на Црну Гору и Црногорце. Јер
мржња би постала наш терет и наше ограничење у будућности“, навео је он.

  

Уколико ЕУ и даље буде пасивна на Западном Балкану, како је оценио, додатно ће
охрабрити антиевропске, националистичке, великодржавне политике, и све противнике
Европе да јачају своју деструкцију на Западном Балкану.

  

„Питање које данас стоји пред ЕУ је да ли жели да преузме одговорност за мир и
стабилност на Западном Балкану, као европском региону. Или ће, као и до сада, и данас
иницијативу препустити другима, својим противницима, који управо Западни Балкан
користе као приступни терен за усавршавање свог хибридног репертоара против
Европе“, навео је Ђукановић.

  

Видети још:

  

Здравко Кривокапић: Везе Црне Горе и Србије нико никада неће моћи да прекине;
Историја је најбољи, највећи и најубедљивији сведок те блискости и повезаности

  

   (Бета)  
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